

2026/2/2 下午 03:16:45

德國福爾摩沙中文學校_2022年正體漢字文化節暨學期末展演

#德國 # 漢字文化節

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-06-18

在漢字文化節來臨的這一天之前全校已經在學期間課堂裡讓孩子們經歷中華文化。各班舉辦班級音樂節、端午節包粽、藝術扇子繪畫、舞獅頭製作，一方面配合節慶一方面也為期末展演做準備。

這一天是2022年六月最熱的一天。大太陽也來福爾摩沙中文學校的漢字文化節湊熱鬧。這是後疫情時代，第一次舉辦有食物的活動。家長們將各家的那手好菜帶來與大家分享，學校也準備了各種飲料。

在場的德國家長都非常感恩福爾摩沙中文學校舉辦這種文化活動，讓他們的孩子除了學中文之外能直接感受音樂、舞蹈、手語、朗誦、戲劇之美。一起來參加的爺爺奶奶更是開心。中文學校的每一份子真是有一家人的感受。臉書報導：<https://www.facebook.com/formosa.duesseldorf.5>

福爾摩沙合唱團唱「綠島小夜曲」「外婆的澎湖灣」為漢字文化節尾聲帶來滿滿的臺灣回憶。學生們一學期滿滿的收穫，今天大家都非常開心有漢字文化節與期末展演讓大家能齊聚一堂一起玩樂。

舞龍舞獅_“小小力氣，大大宇宙”

小朋友舞獅扮裝出場吸引了全校師生的目光。小朋友們在福爾摩沙大家庭裡幸福地成長。這一班很特別的是親子共學，有家長的陪伴小朋友的成長不孤獨。今天親子班小田田老師帶著家長與小朋友們唱唱跳跳，不只有活潑的舞獅律動還要秀出孩子們與家長們齊心協力製作出來的舞獅道具。

眾嚮開唱_“快樂天堂”

初階一班的孩子們想大象一樣昂揚著他們長長的鼻子。他們有著像孔雀一樣碧麗輝煌羽毛帶著希望往前飛。初階一的孩子們要用歌聲告訴我們這摩爾摩莎快樂天堂裡的樣子。

武士鬥耳_“一家人”

出街四A班的孩子們扮成兔子裝，他們用手語表演這首歌“一家人”，就是要告訴我們在福爾摩沙有一家人的感覺。兔子的耳朵居然能根據旋律也豎起耳朵來，給觀眾一個很大的驚喜。

格格舞藝_“芒種”

紅色上身黑色褲子配合舞蹈結合扇子。扇子與舞者一起舞動，舞者呈現出的舞姿輕緩柔和、典雅流暢、清脆利落。扇子上的畫作有豐富的文化意蘊。

今天初階四B班，手上的扇子都是學生們自己手繪的。初階四B班的美女學生們今天不只是畫家，也是舞蹈家。他們為我們帶來了一支有中華風的爵士舞曲—芒種。

四季誦_“四季”

春夏秋冬代表著人生生老病死。初階三班的學生們帶來了四季朗誦。夏天推行李箱去度假是人人一年最期盼的時間。

聽媽媽的話_“中文字的正確用法”

青少年班的學生用小小話劇來告訴我們中文字的正確用法。中文字多加一個比劃就變成另一個字另一個意思。在學習上其實不難。這個短劇裡的女兒與爸爸的中文造詣還真是不錯呢！

2026/2/2 下午 03:16:45

德國福爾摩沙中文學校_2022年正體漢字文化節暨學期末展演

#德國 # 漢字文化節

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-06-18



初階四 B_芒種

2026/2/2 下午 03:16:45

德國福爾摩沙中文學校_2022年正體漢字文化節暨學期末展演

#德國 # 漢字文化節

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-06-18



初階四 B __ 畫扇子

2026/2/2 下午 03:16:45

德國福爾摩沙中文學校_2022年正體漢字文化節暨學期末展演

#德國 # 漢字文化節

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-06-18



親子班做龍船

2026/2/2 下午 03:16:45

德國福爾摩沙中文學校_2022年正體漢字文化節暨學期末展演

#德國 # 漢字文化節

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-06-18



初階三_包粽子

2026/2/2 下午 03:16:45

德國福爾摩沙中文學校_2022年正體漢字文化節暨學期末展演

#德國 # 漢字文化節

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-06-18

端午龍舟賽



親子班吹龍舟比賽



親子班__舞龍舞獅